Zadania do drugiego etapu konkursu ,, Mlody Mistr; Matematyki ”

Czas trwania : 90 minut
Koducznia..................
Liczba punktow............
Powodzenia!

Zadania zamknigte
W zadaniach zamknietych zaznacz jedng, prawidtowa odpowiedz.

Jezeli a+b=70 i1 b+c¢=90 oraz a+c=80, tosuma a+b+c jestrowna:
A. 120 B. 140 C. 150 D. 160

Krawcowa szyje sukienke¢ w ciggu 4 godzin, a jej uczennica w ciggu 8 godzin.
W ciagu jakiego czasu uszyja te sukienke razem?
A. 12 godzin B. 6 godzin C. 2 godziny 40 minut  D. 2 godziny

Do ponumerowania stron ksigzki uzyto 189 cyfr. Ile stron ma ta ksigzka?
A. 87 B. 99 C. 100 D. 103

Liczymy wszystkie przekatne szescianu i jego $cian. Jest ich:
A 4 B. 8 C. 12 D. 16

Ania przeczytata 10 ksigzek, a Filip 8. Ania przeczytata 7 ksigzek, ktorych nie
przeczytal Filip. Ile ksigzek przeczytat Filip, ktorych nie przeczytata Ania?
A. 11 B. 9 C.5 D. 7

Harcerze ugotowali 10 litrow grochowki. Zupa byta bardzo gesta, wiec dolali
3,4 litra wody. Kazdy z harcerzy zjadt po % litra zupy. Ilu byto harcerzy?
A. 31 B. 48 C. 67 D. 86

Jezeli 13 maja byt w piatek, to w jaki dzien tygodnia wypadnie 13 czerwca?
A. w niedziele B. w poniedziatek C. we wtorek D. w srode

Turysta wyruszyl na wschod. Po pewnym czasie zatrzymat si¢ , obrocit w prawo
o kat 135° 1 poszedt dalej. Wkrotce znow si¢ zatrzymat, obrocit w lewo o kat
90° 1ruszytl w droge. W jakim teraz poszedt kierunku?

A. poludniowo — wschodnim B. potudniowo — zachodnim

C. pétnocno — wschodnim D. po6tnocno — zachodnim



10.

II.

Trojkat prostokatny ma boki dtugosci 3, 4 1 5. Wysokosci tego trojkata maja
dhugosci:

A. 3,42 B. 4,5,6- C. 3,4, 48 D. 3,5,32
Dany jest zbior liczb A = { 50% liczby 7 ; =22 ; = ; 2,(17) ; 2= }.

[le w$rdd podanych liczb jest naturalnych?
Al B. 2 C.3 D. 4

Zadania otwarte

Zadanie 1. (0-3)
O ile centymetrow kwadratowych wzrosnie pole prostokata o bokach 12 cm 115 cm , jezeli
kazdy jego bok zwigkszymy o 1 cm ? Zapisz obliczenia i odpowiedz.



Zadanie 2. (0-3)

Do autobusu wsiadlo 28 0sob. Na pierwszym przystanku dwa razy wigcej 0osob wsiadto
niz wysiadto i teraz jest razem 31 0so6b. Ile os6b wsiadlo do autobusu na pierwszym
przystanku? Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Zadanie 3. (0-4)

Pociag o dtugosci 500 metréw, jadacy ze stalg predkoscia, wjechat do tunelu o dlugosci

1,3 km. Od momentu, gdy lokomotywa wjechata do tego tunelu do momentu, gdy ostatni
wagon go opuscit, mingty 2 minuty. Z jaka predkoscig jechal ten pociag? Zapisz obliczenia.
Odpowiedz podaj w kilometrach na godzing.




